

## TISKOVÁ ZPRÁVA

Dne: 21. března 2011

Místo: Zámek Vsetín - Muzeum regionu Valašsko

Organizace: Turistické oddíly mládeže Vsetín, Helen Doron Erly English a, Muzeum regionu Valašsko, příspěvková organizace Zlínského kraje

# KARNEVAL ANEB MASOPUSTNÍ VESELÍ

**Na svátek všech Josefů, 19. března 2011 se konal na vsetínském zámku netradiční karneval. Netradiční proto, že program byl doslova a do písmene masopustní.**

---

V sobotu proběhl karneval, na který jen tak někdo nezapomene. Rodiče a děti nejen, že tančili a soutěžili v maskách, ale plnili úkoly s masopustní tematikou. Hned v první disciplíně měli účastníci složit velký obrázek rozporcovaného mašíka. Druhá disciplína byla ve znamení zabijačky a tak děti plnily vlnou punčocháče, které zašpejlovaly a vznikly jim tak velice pohledné jelita a jitrnice. Na závěr si organizátoři z turistického oddílu Skorci a ze školy angličtiny Helen Doron Early English připravili sladkou tečku v podobě pojidání pravých koblihů.

Kromě masopustních disciplín se vyhodnocovaly i masky dětí a dospělých. Za nejzajímavější masku a za výdrž v ní byl z dospělých oceněn pan Jiří, který byl ve své masce opravdu nepřehlédnutelný. Jeho maska v podobě stromu byla opravdu jak živá, protože na stromě nechyběly větve, šišky, jehličí a dokonce ani drobní hlodavci. Patřil k nejžádanějším maskám ze stran všech médií a fotografů.

*„Mile nás potěšila účast na karnevalu, kdy nám přišlo sto lidí a docela hodně dospělých bylo v maskách. Ani jsem netušila, jak moc budou účastníky karnevalu masopustní úkoly bavit. Byla to radost se na ně dívat, jak se zaujetím vyrábí jitrnice nebo jak s velkým úsilím hltají koblížky,“* dodává jedna z organizátorů Jitka Harland z školy angličtiny Helen Doron.

*„Rádi bychom poděkovali vsetínskému zámku za dobré zázemí i za připravený doprovodný program, kdy si účastníci karnevalu mohli zajít na výstavu Boba Zbránka, zkusit si splnit nachystané aktivity a také prohlédnout celé prostory muzea.. Určitě tento karneval příští rok zopakujeme, protože jsme netušili, že bude tak velký zájem ze strany veřejnosti. Dnešní účast jen potvrzuje, že karneval s masopustem jdou v ruku v ruce,“* dodává Gabriela Hučíková z TOM Skorci Vsetín.

---

Bližší informace:

Gabriela Hučíková: 732678294, TOM Skorci Vsetín  
Jitka Harland: 605460520, Helen Doron Early English Vsetín